

НОВОСТЬ

03.04.2017

СОТРУДНИК ЛУКОЙЛ-ИНЖИНИРИНГА СТАЛ ПОБЕДИТЕЛЕМ КОНКУРСА РОСНЕДР И РОСГЕО В ОБЛАСТИ НАУКИ И ИННОВАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ

Главный специалист по оценке инвестиционных проектов Филиала ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» «ВолгоградНИПИморнефть» в г. Волгограде Александр Маштаков одержал победу в конкурсе Российского геологического общества и Федерального агентства по недропользованию за заслуги в области науки и инновационных технологий в геологическом изучении недр России за 2016 год в номинации «Повышение инвестиционной привлекательности объектов недропользования».

Его работа «Инженерно-геологические аспекты обеспечения безопасности эксплуатируемых нефтяных и буровых платформ на месторождениях континентального шельфа Российской Федерации» была признана лучшей ведущими экспертами страны.

Церемония награждения состоялась 28 марта 2017 г. в г. Москве в Государственном геологическом музее имени В.И. Вернадского.

Премия учреждена для поощрения ученых, специалистов и практиков в возрасте до 35 лет, внесших вклад в развитие фундаментальных основ геологических наук, технического оснащения работ отрасли, организацию геологоразведочного производства, развитие инновационных подходов и технологий в научных исследованиях и производственных процессах, наращивание и развитие минерально-сырьевой базы России, повышение инвестиционной привлекательности объектов ГРП, а также в обеспечение медико-экологической безопасности геологии и недропользования.